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1 BapuaHT

bastHoB JImutpuit

Bepxomanckuii Makcum

['azeTnmHOB JleHuc

MacaeB AnekcaHip

KoctoycoB Hukura

KypmaueB Bnagumup

2 BApMAHT

NBuenko Makcum

AHUKaHOB AJleKcen

AHKyIMHOB JIMuTpuit

Munnep I eopruii

Habuynina Bagnm

AroxoB KoHCcTaHTHH

3 BApUAHT

CretnakoB Jlenuc

Mutytun JAMmutpuil

l'aitnneB [ eopruit

Ckyne10epauH JIMuTt

Ileprun Auapein

Nnpun AHaToaui

HcynoB EBrenuii

Kogouuros /Imutpuit




Bapuanr 1

YKJ'IaI[Ka OCHOBHOI'O d)OHa IIJINTOYHOTO I10JIa BBITIOJIHACTCS

a | mo nmpaBumy

0 | mo orBecy

B I10 NIPUYaJIbHOMY HITHYPY

I 110 MCTAJJIMYCCKOMY YI'OJIbHHUKY

boapmias yactb O6J'II/IHOBaHHOI>'I IMOBCPXHOCTHU, COCTOAIIAA N3 OJHOTOHHBIX WJIN
PasHOIBCTHBIX IIJIMTOK.

a | ppus

0 | ocHOBHOE 110JI€ OOJIUIIOBKU

B | LIOKOJIb

I KapHU3

Kakue moBepXHOCTH CTEH JIOJKHBI OBITh HACEUEHBI TIEpe]T OOTUIIOBKON
KEPAMUYECKUMU TUIUTKAMHU

a KHUPIINYHBIC, BBIJIOKCHHBIC BITYCTOIIIOBKY

0 | mepeBsHHBIC

B KHUPIINYHBIC, BEIJIO’KCHHBIC BIIOAPC3KY

r | mro0bie

Kak BpIOpaTh HEOOXOAMMBIN MITIATENb JJIs1 OOJIMIIOBKH MACTHUKOM?

a | MOXXHO HCITOJIB30BaTh JTFOOOU

0 | 3aBHCHUT OT XapakTepa ThUIbHOU MOBEPXHOCTHU IJIUTKH

B | ueM OOJIbIlIE€ IJINTKA, TEM OOJbIIIE pa3Mep 3yOLEB

VYKka3zarp BEJIWYMHY YKJIOHA MPU HACTUIIKE I10J1a C YKIOHOM H3 KEPAMUYECKHUX

TJINTOK

a |[1-2%

6 [0,1-0,2%
B |1,5%

Ilepen 3aTupKoi MBOB HEOOXOIMMO IPOBEPUTH

a | cxBaThIBaHHUE KJIes 1MOJ OOIUITOBKOM, IPOYHUIIICHHOCTD IIIBOB, Y/IaJICHBI JIU
KPECTHUKU

0 TOTOBHOCTB 3aTHUPKH, HAJINYHNC KPCCTUKOB B IMIBAX, TOTOBHOCTh HHCTPYMCHTOB

B | HAMYME KPECTHKOB B IIIBAaX, CXBAThIBAHKE KJICS MJIM PAaCTBOPA IO
00JIMIIOBKO

HpI/I IIPUT'OTOBJICHHUHN KJIEEBOM CMECH CHadaJla B EMKOCTb

a HACBIIIaCTCA Cyxasd KJICCBasA CMCCh, IIOTOM I[O6aBJ'I$[eTC$I BOAa

0 HaJIMBACTCA BOAA4, IOTOM 3aChIIIACTC CyXad KJICCBAA CMCCh

B HanuBaeTcs Boga uiM 3achIacTcs Cyxas CMCChb — IIOCJICA0BATCIIbHOCTD HEC
HUMCCT 3HAYCHUA

Kakolt pacTBop Ha3bIBa€TCs TUAPABINYECKUM?

a | CnocoOHBIN TBEPAETHh U COXPAHITHh NPOYHOCTH TOILKO HA BO3AYXE

0 | CnocoOHBIN TBEPAETHh U COXPAHITh IPOYHOCTH TOJBKO B BOJIE

B | CmocoOHBIN TBEPASTHh M COXPAHITh NPOYHOCTH KaK B BOJE, TAK M HA BO3IYXE




9 [Ipu KOHTpOJIE POBHOCTH JIsl MOCIEAYIONIEH OOIUIIOBKH HA PACTBOPE MPOCBETHI
MEKIY KOHTPOJIbHOM PEMKON M MOBEPXHOCTHIO OCHOBAHUS HE JOJDKHBI IIPEBBIIIATH
a | 10mm
0 [2mm
B |5MMm
r |15wmm
10 3a cY€T 4ero MOXKHO CO3/1aTh YKJIOH IJIMTOYHOTO 1OJA:
a | 3a cu€T yBEJIMYCHMS TOJIIMHBLI PACTBOPHOM MPOCIONKHU
0 | 3a cuéT yMeHbIIEeHNs TOJIIMHBI PACTBOPHOM PO CIIOMKHU
B | 3a cuéTt ykinoHa OEeTOHHOIO OCHOBAHHMS MM IIEMEHTHO-IIECYAHON CTSHKKH
11 BripaBHUBaIONIMI CJIOM LIEMEHTHOTO PacTBOPa, 00Pa3yIOMINM KECTKOE MOKPHITHE
1O/ OOJIMITOBKY, Ha3bIBACTCS
a | oOJHuIIOBKa
0 | moaroroBka
B | mpocIoiika
I | OCHOBaHHUE
12 CKBO3HOM 3a30p B HOKPBITUH, IPEMSATCTBYIOMIHNI 00pa30BaHUIO yCaJ0UHBIX
TPEIIMH, Ha3bIBACTCS
a | nepopmanmoHHbBIN OB
0 | mpumbIKanus
B | CONpsIKECHUS
13 IIpy KOHTPOJIE TOPU3OHTAIN MOATOTOBIEHHOTO OCHOBAHUS TOITyCTUMOE
OTKJIOHEHHE OT JJIMHBI IOMEIICHUS COCTaBISET
a | 1.2%
6 [0,2%
B |0,5%
r [1,5%
14 [Ipu KOHTpOJIE POBHOCTH OOJUIIOBAHHOM MOBEPXHOCTH CTEHBI IPOCBETHI MEKIY
OOJIMIIOBKOM M KOHTPOJILHON PEMKOM JOJKHBI OBITh:
a | me 6onee 2 MM
0 | He 6onee 4 MM
B | He 6osiee 2MM Ha 1 MeTp
r | me 6omee 3 MM
15 Kakoil MHCTpYMEHT MCIIOJIb3YETCS Il IPOBEPKU BEPTHUKAJIbHOCTH OBEPXHOCTH
a | HuUBeIUp
0 | ctpouTenbHBIN YPOBEHD
B | KOHTpOJIbHAS peiiKa
I | METaJJIMYECKUN YTOJbHUK
16 VYKaXuTe OTKJIOHEHHE TI0 BEPTUKAJU JJ1s1 OETOHHBIX MOBEPXHOCTEH, PU KOTOPOM

OIITYKaTypHBaHKE HEOOXOIMMO BBHITIOIHSATH O METANIMYECKON CETKE

a 10 mm

o0 |[15Mm

B |20 MM




r |25mm

17 Kak Ha3bIBalOTCS MeCTa COSAMHEHUS] PA3HOTUIHBIX MOKPBITHI?
a | npumbIkaHus
0 | conpspkeHUs
B | nepopManimoOHHBIC BB
18 Kakoit Bujg OOMMIIOBKM JIy4llle HCIOJb30BaTh NPU HAIUYUM TUTUTOK
OTKJIOHCHHUSIMU Pa3MepoB?
a | Bpa3OexKy
0 | nuaroHajnHas
B | 1110B B 1IOB
19 YeM MOKHO pa30aBUTh 3aTUPKY?
a JIFO00M KUIKOCTBIO
0 | cmenuaIbHBIM COCTAaBOM
B | BOOOM MJIM JIaTEKCOM
20 VKa)xuTe IpeuMylIecTBa U HEJOCTATKH JKUPHBIX PACTBOPOB
a | IlpouyHble, HEIOCTATOYHO IJIACTHYHBIC, MMCIOT OOJIBIYIO YCAJIKY
0 | mpoYHBIE U MJIACTHYHBIC, HO UMEIOT OOJIBITYIO YCAAKY
B | HEIOCTATOYHO MPOYHBIC U MJIACTUYHBIC, HO UMECIOT MAJICHbKYIO YCAJIKY
21 VKa)KuTe Ha3HAUCHME 3alI0JIHUTEJIEH B paCTBOPE:
a | moBBIICHHE BSHKYIIUX CBOMCTB
0 | co3maHue Kapkaca B pacTBOPE
B | mOBBIINICHME IIITACTUYHOCTH
I' | CHIXeHHue ycaaku
Jl | OBBIIICHUE MPOYHOCTH
22 Croit u3 pacTBOpa WJIM MaCTUKH, CIETUISIONINN 00JUIIOBOYHOE TIOKPHITHE C
MMOATOTOBKOM, HAa3bIBACTCS
a | obnuIoBKa
0 | mOAroTOBKA
B | mpocCJIoiKa
I | ocHOBaHHE
23 Jlommyckaemble OTKJIOHEHHSI PU KOHTPOJIE BEPTUKAIBHOCTH OOMUIIOBAHHBIX
JIY3T U YCEHKOB JIOJDKHBI OBITH HE OoJiee:
a |2 MM HaA ]l METp BBICOTHI
0 | 1,5 MM Ha BBICOTY OMEIICHHS
B | 1,5 MM Ha 1 METp BBICOTHI
2 MM Ha BBICOTY ITOMEIICHHS
24 VYKaxuTe TOIIMHY PAaCTBOPHOM MPOCIONKU MPHU OOJIUIIOBKE BHYTPEHHUX
BEPTUKAJIbHBIX NOBEPXHOCTEH KEPAMUYECKOMN TNIMTKOM
a | 10-15mm
0 | 7-15 MM
B |[2-5mm
r |mol5mm
25 Hyxauit psin 0OJUIOBKY YCTAHABIUBAIOT




a

Ha YPOBHE YHMCTOTO MOJIa

0 | Ha mMTY NEepeKpHITHS
B | Ha cTsikky
26 Jlnst wero HeoOX0UMBI J1e(hOPMALIMOHHBIC BBl B INTMTOYHOM ITOKPBITHU
a | sl pa3fesieHus! Pa3IMyHbIX PUCYHKOB U CIIOCOOOB OOJUIIOBKHU B INIUTOYHOM
ITOKPBITHH
0 | Is mpenoTBpalieHUs HOSIBISHHS TPEIIUH B IPOIECCe IKCIUTyaTaIuu
B | juis ynmydimeHus: JeKOPATUBHBIX CBOMCTB OOJIMIIOBKH
27 VKaXKUTE BEJIUYMHY OTKJIOHCHHUS NIBOB OT NPsIMOM JuHNM HA 10 M JUTMHBIL:
a | He 6oaee 10 MM
0 | me menee 10 MM
B | He Gojmee 1 mMm
28 Kakue BuJIbl 3aTUPKHU BbI 3HAETE?
a | Ha OCHOBE IIEMEHTa U U3BECTHU
0 | Ha OCHOBE IIeMEHTa U YTOKCHUIHBIX CMOJI
B | Ha OCHOBE IIEMEHTA M THIICA IS MPUAAHMS [IAAKOCTH IIIBAM
29 YKaXuTe NPEUMYIIECTBA M HEJIOCTATKH TOIIMX PaCTBOPOB
a | mpouHble, HETOCTATOYHO IUIACTUYHBIC, UMCIOT OONBIITYIO YCAJIKY
0 | HETOCTATOYHO MPOYHBIC U IJIACTHYHBIC, HO UMEIOT MAJICHBKYIO YCaJIKy
B | HEAOCTATOYHO MPOYHBIE U IJIACTUYHBIE, HO UMEIOT MaJICHbKYIO YCaaKy
30 HeoOxoanMo KJIEH MM MAacTHKY 3aMEIINBATh
a | Ha Bechb 00BEM PabOTHI
0 | Ha BpeMsi €€ )KM3HECIIOCOOHOCTH
B | Ha | yac paboThI
31 YpoBEHb YHCTOTO MOJIa — 3TO
a BEPXHUU YPOBEHB MOKPHITHUS T10J1a, MOABEPracMbIil HKCILTyaTal[dOHHBIM
BO3JIEUCTBUAM
0 BEPXHHI YPOBEHD IUIMTHI IEPEKPHITHS
B BEPXHUU YPOBEHB MTOKPBITHS IEMEHTHO-TIECYAHOW BBIPABHUBAIOIIECH CTKKHU
WJIW JIPYTrOro OCHOBAHMUS JJIs1 HACTWIKU MOJIa
32 Yepes kakoe BpeMsi OCIIE 3aBEPIECHUS OOTUIIOBKA OOBIYHO MPOU3BOIST PACITUBKY
IIIBOB
a B IIpoliecce OOIUIIOBKHU
0 yepe3 OJMH Jac
B yepes 1-2 JHS WiIn cpasy, eciIu NPeaycMOTPEHO HHCTPYKITUEH
B He 6onee 8 %
33 Kaxk Ha3pIBaroTCsI MECTa COEIMHEHUS TTOJIOB CO CTEHAMU, IEPETOPOIAKAMH,
KOJIOHHAMM ?
a PHUMBIKAHHS
0 CONPSDKCHUS
B KOMIICHCAIIMOHHBIC IIBHI
34 ITpu 00IHMITOBKE psifia KOJOHH MasSKH YCTAHABIMBAIOT:
a Ha KaKJI0W KOJOHHE




0 Ha KpallHUX KOJIOHHAX

B yepe3 OJHY KOJOHHY

35 HwxHuii MassaHBIN psiT OOJMIIOBKH CTEHEI ONMMPAIOT Ha perky. Ee BeicoTa paBHa:
a TOJIIMHE KOHCTPYKIIUU MOJIa
0 Scm
B TOJIIMHE TIJIMTKUA U IPOCIOMKH
36 Kakue ¢hbyHKIIMY BBITOJIHAET OTBEC?
a KOHTPOJIb TOPHU30HTAINA OOJIHIIOBKU
0 KOHTPOJb IIOCKOCTH
B BEPTUKAIBHBIC KOHTYPHI OOIUIIOBEIBAEMOM TOBEPXHOCTH
37 JI71s1 yero BeIAEP>KMBAIOT BpEeMsI IIEPE]T 3aITOJTHEHUEM IBOB 3aTUPKON?
a YyTOOBI BJIara MOIjia HCIIAPUTHCS U3 PACTBOPHOM MPOCIOUKHU
0 yTOOBI IPU 3aTUPKE HE CABUHYTH OOJIMIIOBAHHBIE IUIUTKH
B YTOOBI MPOHU3ONIIO OCAKUBAHNE IUTUTKH BHHU3 IO ACHCTBUEM €€ TSHKECTH
38 VYKaXuTe MUHUMAJIbHYIO MapKy PaCTBOPHOM MPOCIONKH J1Jisi OOJIUIIOBKU CTEH
KepaMHUY€CKOM IINTKOM
a 50
0 100
B 150
39 [Touemy MOXKET IPOUCXOANUTH OTCIOEHUE INIMTKU OT PACTBOPHOM WIIM KJIEEBOU
MPOCTOUKH
a B pE3yJIbTaTe YCAAKHU IIPU TBEPJCHUU YTOJIEHHONW NPOCIONKHU
0 B pesynbrare ocagoyHbIX gedopManuii 31aHuN
B IIpY PE3KOM HarpeBe OOIUIIOBKH
40 VYKaXuTe BEIUYMHY OTKJIOHEHHS OT IUIOCKOCTH (BBITYKJIOCTH, BIIAJUHBI) IPU
ITOATOTOBKE IOJT OOJIMIIOBKY Ha KJIEE VI MACTHKE
a | He 6omee 10 MM
0 | He 6omee 15 MM
B | He 6ojee 2 MM
41 ITouemy B X0J1¢ OOJMIIOBKH BBl MKy TUTMTKAMH OCTaBJISIOT HE3aIMOTHEHHBIMU?
a | ans mpoYHOCTH OCHOBAHUSI
0 | aag GonblIer MPOU3BOAUTEIILHOCTH TPYIA
B | U1 ycKOpeHHs mpolecca TBEPACHUS PACTBOPHOM IIPOCIOMKHU
42 Kak npoBepuTh NpsIMOYTOJILHOCTD MOMEIICHMS?
a | ckIIagHBIM METPOM
0 | mEypamu 1o nparoHajad HOMEIICHUS
B | METaAINIMYECKUM YTOJbHUKOM
43 K uemy MOXET IpUBECTH OTCYTCTBUE B COCTABE 3aTUPKU MECKA U MUHEPAIbHBIX
100aBOK?
a | ycagka (yMeHbIIeHHE 00hEMa) M paCTPECKUBAHKE IIIBOB
0 | HaOyxauwue (yBeandyeHue o0bEMaA) U OTCIOECHUE IIIINTKU
B | HM K yemy He npuBEAET
44 Yem mmpe MEKIIMTOYHBIE MBI, TEM




a | MEHBIIIE yCcaaKa 3aTHPOYHON CMECH

0 | OozbIIe ycaJKa 3aTUPOYHON CMECH

B | Oonbiie nu3aiinepckuii dpdext

45 ITo kakuM TpU3HAKaM COPTUPYIOT KEPpAaMHUUECKHUE T1a3ypOBAHHBIE TJIUTKN?
a | 1O OTTEHKY, KAYECTBY JIMIIEBOM MOBEPXHOCTHU, pa3Mepam
0 | JOCTAaTOYHO TOJBKO IO pazMepam
B | Mo Ka4ueCTBY JIMIIEBOW U THUIbHOW NOBEPXHOCTHU
46 Kakoli pacTBOp Ha3bIBa€TCs BO3AYIITHBIM
a | CnocoOHBIN TBEPJETh U COXPAHITH MPOYHOCTh TOJIHKO HA BO3AYXE
0 | CnocoOHBIN TBEPJIETh U COXPAHITH IPOYHOCTH TOJIBKO B BOJIC
B | CnocoOHBIM TBEPICTh M COXPAHSITH MPOYHOCTh KaK B BOJIC, TAK M HA BO3JIYXE
47 VYKaxuTe MUHUMAJIBHYIO MapKy IEMEHTHOTO pacTBOPA JIJIsi HACTUIIKU TTUTOYHBIX
TIOJIOB:
a |50
6 | 100
B | 150
48 | Jlnst HapyKHOM OOTMIIOBKH PEKOMEHIYETCS IPUMEHSITh
a_| IJIOTHBIE TJIUTKU
0 | HOpUCTLIE IINTKU
B | M00bIC TUIMTKHU
49 | Jlnst BHyTpeHHEH OOJMIIOBKH PEKOMEHTYETCSI IPUMCHSITh
a | IJIOTHBIE IJIUTKU
0 | mopHCThIC IIUTKHU
B | MOOBIC TUTUTKH
50 [ CBOMCTBO, KOTOPBIM JOJIPKHBI 0071a71aTh TEPMETUKH B JIe(OPMAIIMOHHBIX ITBAX

a | ynpyrocts

0 | WIaCTHYHOCTH

B | XpYNKOCTb




Bapuant 2

1. Kakoiil pacTBOp Ha3bIBaeTCS
TUAPABINYECKUM ?

A) cr1oCcOOHBII TBEPAETh U COXPAHSAITH
IIPOYHOCTH TOJIBKO HA BO3AyXe

b) criocoOHbIM TBEPAETh U COXPAHAITh
IIPOYHOCTH TOJIBKO B BOJIE

B) criocoOHbIi TBEPAETH U COXPAHSATh
IPOYHOCTh KaK B BOJIC, TAK M HA BO3JIyXe

2. Ilpu KOHTpOJIE POBHOCTH OOIHIIOBAHHOM
MTOBEPXHOCTHU CTEHBI MMPOCBETHI MEXKTY
OOJMIIOBKOW M KOHTPOJIBHOW pENKOn
JIOJKHBI OBITh:

A) He 6osee 4 MM

b) He 6omee 2 Mm

B) ne 6omnee 2mMm Ha 1 meTp

I") me Oonee 3 MM

3. VKaxuTe OTKIIOHCHUE 10 BEPTUKAIIN TS
OCTOHHBIX TTOBEPXHOCTEM, IIPU KOTOPOM
OINITYKAaTypHBaHWE HEOOXOIUMO BBITIOITHATH
10 METAIJIMYECKOM CETKE

4. Kakoit Bua  OOJMMIIOBKM  JIydIle
UCIIONIB30BaTh IMPU HAIMYMHM IUTMTOK C
OTKJIOHEHUSIMH pa3MepOB?

A) 0B B 1IOB

A) 15 Mm b) nuaronanbHas
b) 20 Mmm B) Bpazoexky
B) 15 mm

I') 25mMm

5.JlommyckaeMble OTKIOHEHHUS IIPU KOHTPOJIE
BEPTUKATBLHOCTH OOJIMIIOBAHHBIX JTY3T U
YCEHKOB JIOJKHBI OBITH HE Oosiee:

A) 1,5 MM Ha | MeTp BBICOTBI

b) 1,5 MM Ha BBICOTY MOMEIIEHUS

B) 2 MM Ha 1 MeTp BBICOTHI

I') 2 MM Ha BBICOTY MOMEIICHUS

6. 3a c4€T Yero MOXKHO CO37aTh YKJIOH
IJIUTOYHOTO TOJIA:

A) 3a cu€T ykiioHa OETOHHOTO OCHOBAHUS
WJIU IEMEHTHO-TIECYAHOU CTSKKU

b) 3a cuét yMeHbIlIEHUS TOJIUHBI
pacTBOPHOM ITPOCIOMKHU

B) 3a cu€T yBenrueHus: TOMIIUHBI
PACTBOPHOM MPOCITOUKH

7. YKaxkuTe MpenMyIIecTBa U HEIOCTAaTKH
TOIIMX PACTBOPOB

A) IpouHbIe, HEAOCTATOYHO IACTUYHBIE,
UMEIOT OOJIBIIYIO YCATKY

b) HegocTarouHo NpOYHbIE U TUIACTUYHBIE,
HO UMEIOT MAJICHBKYIO YCaJIKy

B) HegocTarouHo npoYHbIE U TUIACTUYHBIE,
HO UMEIOT MAJICHBKYIO yCaJIKy

8. Jli1st yero HeoOXOAUMBI
nedhopMaIMOHHEIE IIBBI B INTUTOYHOM
TTOKPBITUN

A) 11 pa3aeneHus pa3IMdYHbIX PUCYHKOB U
cr1oco00B OOJIHIIOBKH B INIMTOYHOM
MOKPBITUH

b) nns yaydieHus: 1eKOpaTUBHBIX CBOMCTB
O0OJIUIIOBKH

B) nns npegoTBpalieHus mosBICHUS
TPEIIHH B MPOIIECCe IKCITyaTallun

9. K yemy MOXeT IPUBECTH OTCYTCTBUE B
COCTaBE 3aTUPKHU MeCKa U MUHEPAIbHBIX
100aBOK?

A) ycanka (ymMeHbllIeHHe 00bEMa) U
pacTpecKUBaHUE I1IBOB

b) nabGyxanue (yBenunueHue oobEéma) u
OTCJIOCHUE TUIUTKU

B) HU K ueMy He IpUBEAET

10. Ykaxxute BeIMYMHY OTKJIOHEHUS OT
IJIOCKOCTHU (BBIMYKJIOCTH, BIIAJIUHBI) PU
MOJTrOTOBKE MO OOJIMLIOBKY Ha KJI€€ WIH
MacCTHUKe

A) He 6oniee 10 mMm

b) He Gonee 15 mm

B) He 6onee 2 Mmm




11. YeM MOXHO pa30aBUTh 3aTUPKY?
A) 110001 KUIKOCTHIO

b) Bomoit mim narekcom

B) cnieninanbHbIM cCOCTaBOM

12. Kakve moBepXHOCTU CTE€H JIOJKHBI ObITh
HaceuYeHbI TIepe1 00IUIIOBKOM
KepaMUUECKUMHU TUTUTKAMHU

A) KUpIIUYHBIE, BBUIOKEHHBIE BIIOAPE3KY

b) nepeBsiHHBIC

B) kupnuuHble, BBUIOKEHHBIE BITYCTOIIOBKY
") mobbIe

13. Tlpu oOmuIlOBKE psia KOJOHH MAasKu
yCTaHaBIUBAIOT:

A) Ha KaXXJ10M KOJIOHHE

b) Ha kpaliHUX KOJIOHHAX

B) gepe3 ogHy KOJIOHHY

14. CBOICTBO, KOTOPBIM JIOJKHBI 00J1a]1aTh
TepPMETUKH B 1e(hOPMAIIMOHHBIX 1IBAX

A) ynpyroctb

b) nnactuuHOCTH

B) xpynkocTh

15. ¥YpoBeHb uncToro nosa — 3T0

A) BepXHHI1 YPOBEHb IIUTHI MEPEKPHITH
b) BepxHUil ypoBEeHb MOKPHITUSA T10JIA,
NOJIBEpraeMblid SKCILTyaTallHOHHBIM
BO3JICUCTBUSAM

B) BepxHHi1 ypOBEHb MOKPBITHS
[IEMEHTHO-IIECYaHON BBIPABHUBAIOIIEH
CTSDKKHU WIH IPYTOro OCHOBAaHUS JJIs
HACTUJIKH M0JIa

16. Ykaxkute TONMMHY pacTBOPHOU
MPOCIIONKHU MPHU OOIHUIIOBKE BHYTPEHHHUX
BEPTHUKAJIbHBIX TOBEPXHOCTEN
KEpaMHUYECKOM TIIUTKON

A) 10-15 mm

b) 7-15 mm

B) 2-5 mm

I') no 15 mm

17. Yknaaka oCHOBHOTO (pOHA MIIUTOYHOTO
T10J1a BBITTOTHSAETCS

A) 1o npaBuity

b) no npuuansHOMY IIHYpPY

B) mo otBecy

I') no MeTamIn4yeckoMy yrojIbHUKY

18. Jly1st BHyTpeHHE! 00IUIIOBKU
PEKOMEHYETCSsl TPUMEHSITh

A) mo0ble TUTUTKH

b) nioTHbIe MIUTKH

B) IOPUCTHIE TUTUTKH

19. CxBO3HO# 3230p B HOKPBITHH,

20. VYkazarp BEIMYMHY YKJIOHAa IpHU

MPETSATCTBYIONINI 00pa30BaHUIO HACTWJIKE  IMojla C  YKIOHOM U3
yCa/JI0YHBIX TPEIIUH, Ha3bIBACTCS KEPaMHUYECKHUX TUTUTOK

A) conpsixeHus A) 0,1-0,2%

b) npumbikanus b) 1,5 %

B) nedopmannoHHbIN IOB B) 1-2%

21. ITpu puroToBICHUH KJIEEBOU CMECHU
CHavaJia B EMKOCTb

A) HacbllaeTcs cyxas KjieeBas CMECh,
[I0TOM J100aBiIIeTCs BOIA

b) nanuBaeTcs Boja, OTOM 3aChIMAaeTCs
cyxas KjeeBas CMeCh

B) HanuBaetcst Bojia uiu 3achlnaercs cyxas
CMECh — MOCJIEIOBATEILHOCTh HE UMEET
3HAYCHUS

I') cMOTpeTh O UHCTPYKIIMHU

22. IIpu KOHTpOJIE TOPU3OHTAIIN
MOJITOTOBJIEHHOTO OCHOBAHMUS IOITyCTUMOE
OTKJIOHEHUE OT JIJIMHBI TOMEIICHUS
COCTaBIISIET

A) 1,2%

b) 0,5%

B) 0,2%

IN1,5%
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23. VKa)XATe BEIWYMHY OTKIIOHEHHS IIBOB
OT NpsIMOM JIUHUU HA 10 M JITTMHBL:

A) He 6omee 1 MM

b) ne menee 10 Mmm

B) ne 6omee 10 Mm

24. Yem mmpe MEKIUIMTOYHBIE IIBBI, TEM
A) MeHblIE yca/iKa 3aTUPOYHON CMeCcH
b) 6onb1ie ycaaka 3aTUpOYHON cMecH

B) Gonbiie auzaiitnepckuii 3pdexr

25. Kakoil ”HCTpYMEHT UCIOJIb3YETCS AJIS
MIPOBEPKH BEPTUKAIBLHOCTH MOBEPXHOCTH
A) cTpouTEIBHBIN YPOBEHB

26. bosnpirag yacts 00IUIIOBAHHOM
MMOBEPXHOCTH, COCTOSAIIAS U3 OJJHOTOHHBIX
WJIM PA3HOIBETHBIX TUTUTOK:

b) HuBenup A) ¢pus
B) xonTponbHas peiika b) ocHoBHOE T0JIE OONMUIIOBKH
I') MeTanmamueckuii yroJlbHUK B) nokonp

I') xapHU3

27. Kak Ha3bIBalOTCAI MECTa COCAUHEHUS
MI0JIOB CO CTEHAMHU, TIEPETOPOIKAMH,
KOJIOHHaAMU?

A) IpUMBIKaHUS

b) conpspxenust

B) xomnieHcalMOHHbBIE IIBBI

28. YUepes kakoe BpeMsi TTOCIIE 3aBEPIICHUS
OOJIUIIOBKH OOBIYHO MPOU3BOMAST PACIIUBKY
IIBOB

A) B iporiecce 00IUITOBKH

b) uepes 1-2 nus wnu cpasy, eciu
MPEAYCMOTPEHO HHCTPYKLIMEN

B) uepes oqun yac

I') He 6omee 8 %

29. Kak Ha3bIBalOTCS MECTA COCTUHEHUS
Pa3HOTUIHBIX MMOKPBITUNA?

A) mpUMBIKaHUS

b) nedopmairionbie mBbI

B) conpspxenus

30. Kak mpoBepuTh MPSMOYTOJIBHOCTh
MIOMECIIICHUA?

A) CKIagHBIM METPOM

b) mHypamu 1o nuaroHany noMeeHus
B) MeTanm4eckuM yroabHUKOM

31. YkaxxuTe MUHUMAJIbHYIO MapKy
PacTBOPHOM MIPOCIOUKHU ISl OOITUITOBKH
CTEH KEPAMHUYECKOM TIUTKOU

A) 50

b) 100

B) 150

32. [Touemy B X0J1e OOJUIIOBKH BBl MEKTY
IJIMTKAMH OCTABIISIOT HE3AMOJIHEHHBIMU?
A) U1t TPOYHOCTH OCHOBAHUS

b) st Gosnbiiel mpou3BOIUTEILHOCTH
Tpyaa

B) nns yckopenust mpoiiecca TBEpACHUS
PacTBOPHOM IIPOCIONKH

33. Kak BbIOpaTh HEOOXOIUMBIN IITIATETh
JUTST OOJIMIIOBKU MACTHUKOM?

A) yeM OoJibliIe ITUTKA, TEM OOJIbIIIe
pa3mep 3yObeB

b) 3aBucut ot xapakrepa ThUTbHOMN
MOBEPXHOCTH TUTUTKHU

B) MOXHO MCIIOJIB30BaTh JTHO00M

34. Jlns HapyHOU OOJIUIIOBKHU
PEKOMEHYETCSl TPUMEHSITh

A) OpHUCTHIE TUIUTKH

b) mioTHbIe MIUTKA

B) mo6bie mmuTKH
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35. IloueMy MOXET IPOUCXOAUTH
OTCJIOCHHE TUINTKH OT PACTBOPHOW WJIN
KJIEEBOM ITPOCIONKHU

A) B pe3yibrare ycaJku Ipyu TBEpJACHUN
YTOJIIEHHOMN MPOCIONKHU

b) pesynbrare ocagounbix aedopManuii
3JIaHUH

B) npu pe3koM HarpeBe 00JIULIOBKU

36. I[Ipu KOHTpOJIE POBHOCTH JIJIA
nocJienyroue oONUIIOBKY Ha pacTBOPE
IIPOCBETHI MEXK1y KOHTPOJIBHOU PEUKOU U
IIOBEPXHOCTBIO OCHOBAHUS HE IOJIKHBI
IIPEBBIIATH

A) 5 mm

b) 2 Mmm

B) 10 mm

15 mMm

37. I1o KakuM IpU3HAKAM COPTUPYIOT
KEpaMU4ECKHE IT1a3ypPOBAaHHBIE TUIUTKU?

A) 1O OTTEHKY, Ka4YeCTBY JTUIIEBON
OBEPXHOCTH, pazMepam

b) nocrarodHo ToibKO MO pazmMepam
B) no kauecTBy IMLEBOM U THUIbHOMN
ITIOBEPXHOCTHU

38. YKa)kuTe MUHUMAJIBHYIO MapKy
LEMEHTHOT'O pacTBOpa JJIsi HACTUIIKU
IUTUTOYHBIX MOJIOB:

A) 150

b) 100

B) 50

39. Ykaxute npeuMyIIecTBa U HEAOCTATKU
KUPHBIX pPaCTBOPOB

A) TIpoYHBIE U TUTACTUYHBIC, HO UMEIOT
OOJIBIITYIO YCAIIKY

b) mpouHbIe, HEAOCTATOUYHO TUTACTUYHEIE,
UMEIOT OOJIBIIYIO YCATKY

B) HegocTarouHo NpoYHbIE U TUIACTUYHBIE,
HO UMEIOT MAJICHBKYIO YCaJIKy

40. Ilepen 3aTupkoi NIBOB HEOOXOUMO
IPOBEPUTH

A) TOTOBHOCTb 3aTHPKH, HATHIUE
KpPECTHUKOB B IIBaX,

b) Hanu4re KpeCTUKOB B IIIBaX,
CXBaTbIBaHUE KJIES WM PacTBOPA IMOJ
00JIMIIOBKOI

B) cxBarbsiBaHue Kiiest IO OOTUIIOBKOH,
NIPOYHUIIICHHOCTD IIIBOB, yAAJICHBI JIU
KPECTUKHU

41. Kakue BubI 3aTUPKHU Bbl 3HaeTE?

A) Ha OCHOBE 1IEMEHTAa U U3BECTH

b) Ha ocHOBe 11eMeHTa U rurca ajis
MPUJAHUS TJIaJIKOCTH I11BaM

B) Ha ocHOBE 11eMeHTa 1 YTOKCUIHBIX CMOJ

42. Kakue (pyHKIH BBITTOTHSET OTBEC?
A) KOHTPOJIb TOPU3OHTAIN OOIUIIOBKU
b) BepTuKanbHbIEe KOHTYPbI
00IMIIOBBIBAEMOM MTOBEPXHOCTHU

B) KOHTPOJIb MJIOCKOCTH

43. YpoBeHb YUCTOTO T0JIa — 3TO

A) BepxHUI ypOBEHB MTOKPHITHUSA 11014,
NOJIBEpraeMblid SKCILTyaTallHOHHBIM
BO3JICUCTBUSM

b) BepxHHi1 ypOBEHb ILIUTHI IEPEKPHITUS
B) BepxHHi1 ypOBEHb MOKPBITHS
[IEMEHTHO-TIECYaHON BhIPABHUBAIOIIEH
CTSDKKU WIH IPYTOro OCHOBAaHUS JJIs
HACTWJIKH MOJIa

44. YkaxuTe Ha3HAUYCHHE 3aIIOJIHUTENEH B
pacTtBope:

A) TIOBBIIIICHHE BSKYIIUX CBOMCTB U
MPOYHOCTH

b) coznanne kapkaca B pacTBOpE, CHUKEHHE
yCaJKH

B) noBblllieHNE MIACTUMHOCTH U YCAAKU
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45. Kakoi pacTBOp Ha3bIBA€TCS BO3AYIIHBIM
A) CriocoOHbIN TBEPAETHh U COXPAHSAThH
MPOYHOCTH TOJILKO Ha BO3AYXE

b) CriocoOHBIM TBEPAETH U COXPAHSATH
IPOYHOCTH TOJIBKO B BOJIE

B) CniocoOHbIii TBEpAETh U COXPAHATD
IPOYHOCTh KaK B BOJI€, TAK M HA BO3JIYXE

46. HwxHuil MasyHbIl psifg  OOIUIIOBKHU
CTEHbl OIMPAIOT Ha peEHKy. Ee BbIcOTa
paBHa:

A) TOJNIIMHE KOHCTPYKIIMH 1072

b) Scm

B) TonuHe MIMTKU ¥ MPOCIOUKU

47. Cnoii u3 pacTBOpa WJIK MacTUKH,
CUEIUISIONINI 00JIUIIOBOYHOE MMOKPBITUE C
MMOATOTOBKOM, HAa3bIBACTCS

A) o6nuIIoBKa

b) noaroroBka

B) npocnoiika

I') ocHOBaHME

48. HeoOxoanMo KJIeil Uil MacTUKY
3aMelINBAaTh

A) Ha Bpems €€ )KM3HECIIOCOOHOCTH
b) Ha Becb 00bEM pabOThI

B) Ha 1 yac paboTsl

49. HwxHuit psia oOIHITOBKH
YCTaHABJIMBAIOT

A) Ha CTSIKKY

b) Ha iUty nepekpeITus

B) Ha ypoBHe uncroro nosna

50. BeipaBHUBAIOLIWIA CJIOW LIEMEHTHOTO
pacTBopa, 00pa3yroIIui KECTKOE TOKPHITHE
0] OOJTUIIOBKY, HAa3bIBACTCSI

A) moaroroBka

b) o6mumoBka

B) mpocioiika

I") ocHOBaHME

13



Bapuant 3

l. Vka3arp BenMYMHY YKJIOHA NPHU HACTHIIKE

ImoJia ¢ YKIIOHOM M3 KEPAMHUUCCKHUX IIJIMTOK
A)0,1-0,2%

2. CBOWCTBO, KOTOPBIM JOJIKHBI 00J1a1aTh
TepPMETHUKHU B 1€(hOPMAITMOHHBIX IIBAX
A) MIaCTUYHOCTD

b) 1,5% b) ynpyrocts

B) 1-2% B) xpynkocTs

3. Kaxoit Bu 00IMIIOBKH JIydllle UCTIONB30BaTh | 4. Kakoit HHCTpYMEHT UCTIONIb3yeTCs JIs
Opy HAIMYMKA TUIMTOK € OTKJIOHEHUSIMU | TPOBEPKHU BEPTUKAIBHOCTH MOBEPXHOCTH
pa3mepoB? A) HuBenHp

A) 1m0B B 1IOB
b) nuaronanpHas
B) Bpazbexky

b) koHTponbHas peiika
B) crpoutenbHblil ypOBEHB
I') meTamnueckuil yroabHHUK

5. Uepes kakoe Bpems MOCIIE 3aBEPLICHUS
0OJTUIIOBKU OOBIYHO MPOU3BOMSIT PACIIUBKY
IIIBOB

A) gepes 1-2 nHs wim cpasy, eciu
IPEAYCMOTPEHO MHCTPYKIUEN

b) B nponiecce 06auI10BKH

B) uepes oqun yac

I') He Gonee 8 %

6. YKaXuTe BEJIIMYMHY OTKJIOHEHHSI LIBOB OT
MPSAAMOM JTUHUA HA 10 M JUIMHBL:

A) He 6onee 10 MM

b) ne menee 10 MM

B) He Gonee 1 MM

7. YKa)XKUTE MUHAMAJIBHYI0 MAapKy LIEMEHTHOTO
pacTBOpa sl HACTUJIKH IUINTOYHBIX ITOJIOB:

A) 100

b) 150

B) 50

8. Kak nmpoBepuTh NpsiMOyroJibHOCTh
TIOMEIICHU?

A) CKJIAIHBIM METPOM

b) MeTannnueckum yroibHUKOM

B) miHypamu 1o guaroHany noMenieHust

9. 3a cu€Tt yero MOXXHO CO3/1aTh YKJIOH
IJIMTOYHOTO TT0JIA:

A) 3a cuéT yKJIoHa OETOHHOTO OCHOBAHUS WUJTH
LIEMEHTHO-TIECYAHOU CTHKKHU

b) 3a cuét yMeHbIlIeHUS TOJIIMHBI PACTBOPHOM
MPOCIONKHU

B) 3a cuét yBennueHus TOJIIIMHBI PACTBOPHOM
MPOCIIONKH

10. ;151 BHyTpEeHHEH 0OJIUIIOBKU
PEKOMEHTyeTCsl IPUMEHSITh

A) MIIOTHBIE TUIUTKU

b) nopucteie miauTKH

B) 1t06nie mmuTKH

11. Boapiias yacte 0OJIMIIOBAHHOK
MOBEPXHOCTH, COCTOSAIIAS U3 OJHOTOHHBIX WU
Pa3HOLBETHBIX TIUTOK:

12. Kakue moBepXHOCTU CTE€H JIOJKHBI ObITh
HaceuYeHbI Tiepe] OOIUIIOBKON KepaMUUeCKUMHU
MJIATKAMHU

A) dpus A) KUpIIHYHBIC, BBIJIOKEHHBIE BIOIPE3KY

b) ocHOBHOE TOJIE OOUIIOBKU b) nepeBsiHHBIC

B) nokosnb B) kuprninuHbie, BHIJIOKEHHBIE BITYCTOIIIOBKY
I") kapHU3 I") mobbie
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13. Ykaxxute TONIMHY pacTBOPHOU MPOCIONKH
py O0OJIMIIOBKE BHYTPEHHUX BEPTUKAIBHBIX
IIOBEPXHOCTEN KEPAMUUYECKOH IIIIUTKOU

14. Kak BbIOpaTh HEOOXOAUMBIN MIMATENb TS
O0OJIMIIOBKHA MAaCTHKOI?
A) yeM OoJiblle IJIUTKA, TEM OOJIBIIIE pa3Mep

A) 10-15 mMm 3yObeB

Bb) 7-15 Mmm b) 3aBucHT OT XapakTepa ThUIbHOM
B) 2-5 mm MMOBEPXHOCTH IUIUTKHU

I') no 15 mm B) M0)xHO MCITOIB30BaTh 000

15. IToueMy MOXET MPOUCXOAUTH OTCIOEHUE
IJIMTKU OT PACTBOPHOM WIJIM KJIEEBOU
MPOCIIOMKHU

A) B pe3ynbrare ycajku IpH TBEpACHUU
YTONIIEHHON MPOCIOUKHU

b) npu pe3xkoM HarpeBe 0OJIUIIOBKU

B) pesynbrare ocanounsix Aedopmanuii
3TaHUN

16. IIpu KOHTpOJIE POBHOCTH OOJIUIIOBAHHOM
MMOBEPXHOCTHU CTE€HBI TPOCBETHI MEKTY
OOJIMIIOBKOM Y KOHTPOJIbHOM PEUKON JOKHBI
OBITH:

A) He 6omee 4 MM

b) He G6onee 2 Mmm

B) ne 6onee 2mMm Ha 1 meTp

I') ue Gonee 3 Mmm

17. CkBO3HO# 3a30p B HOKPBITHH,
MPENSATCTBYIOMINI 00pa30BaHUIO YCaJOUHBIX
TPEILMH, Ha3bIBAETCA

A) conpsixeHus

b) nepopmanronsii mos

B) npumbikanus

18. ¥YpoBeHb UnCTOrO MOJIa — ATO

A) BepxXHUI ypOBEHb MOKPHITHS 11014,
MIOJIBEPraeMblil SKCILTyaTallHOHHBIM
BO3JICUCTBUSAM

b) BepxHMil ypOBEHB IUIUTHI IEPEKPBITH

B) BepxHUil ypoBEHb MOKPHITHUS
LIEMEHTHO-TIECYaHON BBIPABHUBAIOLIEH CTSIKKHU
WA JPYTroro OCHOBAHUS JIJIsI HACTWJIKU I10J1a

19. Yknaaka ocHOBHOTO (pOHA TITUTOYHOTO
10J1a BBITIOJHSAETCS

A) 1o mpaBuiy

b) no orBecy

B) no npuuansHOMY MIHYpY

I') mo MetaysinuecKOMy yTrOJIbHUKY

20. Jlyig yero BbIAEPKUBAIOT BpeMs Mepes
3aMOJIHEHUEM IIIBOB 3aTHPKO?

A) 4TOOBI TIPU 3aTUPKE HE CIIBUHYTH
OOJMIIOBAHHBIC TITUTKU

b) 94T00BI MPOU30IILITO OCAKUBAHUE TUTUTKH
BHU3 MO]1 IEUCTBUEM €€ TSHKECTHU

B) uToOBI Biara Moriia uCIiapuThCs U3
PACTBOPHOM MPOCIONKH

21. YkaxxuTe OTKIIOHEHUE 110 BEPTUKAIIN JIJIS
OCTOHHBIX TTOBEPXHOCTEMN, TPU KOTOPOM
OIITYKAaTypUBaHUE HEOOXOIUMO BBITTOIHSATH 1O
METaJJINYECKOM CeTKe

A) 15 mm

b) 15 mm

B) 20 mm

I') 25mMm

22. IIpu KOHTpOJIE POBHOCTH JIJIsI
nocienyromen oOIMIIOBKY Ha pacTBOPE
MPOCBETHI MEKAY KOHTPOJIBHON PEUKOMN U
NOBEPXHOCTHIO OCHOBAHUS HE JIOJ>KHBI
MPEBBIIATH

A) 5 Mm

b) 2 Mmm

B) 10 mm

["15 MM

23. IIpu KOHTpOJIE TOPU3OHTAIN
IIOATOTOBJIEHHOTO OCHOBAHUSA JOIYCTUMOE
OTKJIOHEHUE OT JUIMHBI NOMEIICHUS COCTABIISIET

24. Kak Ha3bIBAIOTCSI MECTA COEAUHEHUS T10JIOB
CO CTE€HAMHU, MEPEropoJKaMu, KOJTOHHAMM ?
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A) 1,2%
B) 0,2%

B) 0,5%
) 1,5%

A) conpsbxeHus
b) npumbikaHus
B) KoMIIeHCAIIMOHHBIE IIBBI

25. Jlns Hapy>KHOU OOJIUIIOBKH PEKOMEHYETCS
IPUMEHSTh

A) TIOTHBIE IJTUTKU

b) nopucteie miauTku

B) mo0bie mmuTKM

26. Jlnig yero HeoOX0UMBI ieopMaIluOHHbIE
LIBBI B INIATOYHOM MOKPBITUH

A) 115 pa3neneHus pa3inyHbIX PUCYHKOB U
CH0COO0B OOJIMIIOBKH B IJTUTOYHOM IMOKPBITUH
b) st npenoTBpanieHus NosBICHUS TPELIUH B
IIPOLIECCE IKCIUTYaTalluH

B) st ynydiieHus 1€KOpaTUBHBIX CBOWCTB
OOJIMIIOBKHU

27. Kak Ha3bIBalOTCA MECTa COEAUHEHUS
Pa3HOTUITHBIX TOKPBITHIA?
A) conpsikeHUs

28. YKa)XuTe MUHUMAJIbHYIO MapKy
PacTBOPHOM MPOCIOUKHU ISl OOJTUIIOBKH CTEH
KepaMHUYECKOM TUIUTKOM

b) npumbikanus A) 100
B) nedbopmarnrionnbie mBbI b) 50
B) 150

29. Ilpu npuUroToBIEHUU KJIEEBON CMECH
CHayaJia B EMKOCTb

A) HachlnaeTcs cyxas KjieeBas CMeCh, IOTOM
nobasisieTcs Boja

b) HanuBaercs Boja i 3achlaercst cyxas
CMeCh — MMOCJIEIOBATEILHOCTh HE UMEET
3HAYCHUS

B) nanuBaercs Bozia, MOTOM 3achIlaeTcs cyxas
KJIeeBasi CMeCh

[") cMOTpETH 10 UHCTPYKIIUH

30. HwxHuit pan oONMUIIOBKY yCTaHABIUBAIOT
A) Ha CTSIKKY

b) Ha ypoBHE ynCTOrO 1MoJIa

B) Ha Mty nepekphIThs

31. HeoOxonumo Kiieil Wiin MacTUKY
3aMelInBaTh

A) Ha Bpems €€ )KU3HECIIOCOOHOCTH
b) Ha Becb 00bEM pabOTHI

B) Ha 1 yac paboTsI

32. YKaxxuTe NperuMyIlecTBa U HEIOCTATKU
KUPHBIX paCTBOPOB

A) ipoYHBIe, HEOCTATOYHO TUIACTUYHBIE,
HMMEIOT OOJIBIIYIO YCATKY

b) HegocTarouHo pOYHBIE U TUTACTUYHBIC, HO
UMEIOT MAJIEHBKYIO yCaJIKy

B) nmpounbie 1 MIacTUYHBIC, HO UMEIOT
OOJIBITYIO YCATKY

33.JlonyckaeMble OTKJIOHEHUS IIPU KOHTPOJIE
BEPTUKAIIBHOCTH OOJTUIIOBAHHBIX JTY3T H
YCEHKOB JIOJDKHBI OBITH HE OoJee:

A) 1,5 MM Ha 1 METp BBICOTHI

b) 1,5 MM Ha BBICOTY MTOMENIECHUSA

B) 2 mm Ha 1 MeTp BBICOTBI

[') 2 MM HA BBICOTY TOMEIICHHS

34. Cioli U3 pacTBOpa WA MACTUKH,
CHETUISIIONTUH OOJIMIIOBOYHOE MOKPBITHE C
MOJATOTOBKOM, Ha3bIBACTCS

A) o6nuIoBKa

b) npocnoiika

B) noaroroska

I') ocHOBaHHME

35. YUeM mupe MEXITUTOYHBIE IIBI, TEM

36. [lepen 3aTupkoil MIBOB HEOOXOIUMO
IPOBEPUTH
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A) Oobliie ycaJika 3aTUPOYHON cCMecH
b) MeHbl1Ie ycaika 3aTUPOYHON CMECH
B) Gonbiie nuzaiinepckuii 3¢ dext

A) TOTOBHOCTb 3aTUPKU, HAIMUNUE KPECTHUKOB B
1IBAX,

b) Hanuuue KPeCTUKOB B IIBaX, CXBAaThIBAHUE
KJIesl WJIM pacTBOpa Mo 00JIUIIOBKOM

B) cxBarbiBaHue Kiies 1o 0OJIUIIOBKOM,
MIPOYUIIEHHOCTb IIBOB, YAAJIECHBI JIU KPECTUKH

37. Ilouemy B X0/1¢ OOJIMIIOBKH IIBBI MEXKTY
IUINTKaMH OCTaBJISIOT HE3AIIOJTHEHHBIMM ?
A) na yCKOpeHus Mporiecca TBEPACHUS
pPacTBOPHOM MPOCIONKHU

b) mst mpouHocTH OCHOBaHUS

B) mu1s Gonpiiel npon3BOAUTEILHOCTH TPYAA

38. HwxHuii MasdHbIN psg OOJUIIOBKH CTEHBI
ONMparoT Ha perky. Ee BbicoTa paBHa:

A) TOJIIMHE KOHCTPYKIIMU T0JIa

b) Scm

B) TonmuHe mIMTKU U MPOCIOUKU

39. Kakoii pacTBOp Ha3bIBAETCS BO3YIITHBIM
A) CiocoOHBIN TBEPIETh U COXPAHATH
IPOYHOCTH TOJIBKO Ha BO3IYyXE

b) CiocoOHbIi TBEpAETh U COXPAHSITH
IPOYHOCTH TOJIBKO B BOJIE

B) CriocoOHbIi TBEpAETh M COXPAHSTH
MIPOYHOCTH KaK B BOJIE, TaK M HA BO3/IyXE

40. Ykaxxute nNpeuMyIiecTBa U HeJIOCTaTKU
TOIIUX PACTBOPOB

A) ipoYHbIe, HEIOCTATOYHO TUIACTUYHBIE,
UMEIOT OOJIBIIYIO YCAIKY

b) HemocTarouHO MPOYHBIE U TIACTUYHBIE, HO
MMEIOT MAJIEHbKYIO YCaIKy

B) HenocTaro4uHO MPOYHBIE U MIJIACTUYHBIE, HO
MMEIOT MAJIEHbKYIO YCaJKy

41. YeM MOXXHO pa30aBUTh 3aTUPKY?
A) 110001 KUIKOCTHIO

b) cnennanbHbIM cOCTaBOM

B) Bomoit mim narekcom

42 . VxaxuTe Ha3HAUCHUE 3al0JIHUTEICH B
pactBope:

A) NOBBIIIIEHUE BSIKYIIIMX CBOUCTB U
MPOYHOCTHU

b) co3nanue kapkaca B pacTBOpE, CHIDKCHUE
yCaJIKu

B) noBeIIIcHNE TNTACTUYHOCTH U YCAJIKH

43. BeipaBHUBAIOUIUHI CJI0M [IEMEHTHOTO
pacTBopa, 00pa3yromnii KECTKOE MOKPHITHE
1oJ1 OOJMIIOBKY, HA3bIBACTCS

A) moarotoBka b) oGnuioBka
B) npocnoiika I') ocHoBaHue

44. Kakue BUJbI 3aTUPKHU BbI 3HaETE?

A) Ha OCHOBE 1IEMEHTA 1 U3BECTHU

b) Ha ocHOBE 1IeMEeHTa U AMOKCUJIHBIX CMOJI
B) Ha ocHOBe 11eMeHTa U rurica JJis NpuIaHus
IJIAAKOCTH IIIBaM

45. Kakoil pacTBOp Ha3bIBa€TCS
TUAPABIUYECKUM?

A) criocOOHBII TBEPIIETh U COXPAHSThH
IPOYHOCTH KaK B BOJIE, TaK M HA BO3/IyXe
b) criocoOHbIi TBEpAETh U COXPAHSITh
MIPOYHOCTH TOJIBKO Ha BO3IyXE

B) criocoOHbIN TBEPAECTH U COXPAHSATH
MIPOYHOCTH TOJIBKO B BOJIE

46. Kakue (pyHKIIMU BBIMOJIHSIET OTBEC?

A) BepTHKaJIbHBIE KOHTYPBI O0OIUIIOBBIBAEMON
IIOBEPXHOCTH

B) KOHTpOIb rOpU30HTANIN OOIULIOBKU

B) koHTpOIH MIIOCKOCTH

47. I1o kKakuM NpU3HAKaM COPTUPYIOT
KEpaMHYECKHE MIa3ypOBAHHBIE TUIUTKHU ?

48. K yemy MOXET IPUBECTH OTCYTCTBHUE B
COCTaBE 3aTUPKHU I1ECKA U MUHEPAIBHBIX
100aBOK?
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A) 10CTaTOYHO TOJIBKO MO pa3zMepam
b) o xauecTBy JM1IEBON U THUILHON
NOBEPXHOCTH

B) o oTTeHKy, KauecTBy JIMIIEBOI
IIOBEPXHOCTH, pa3Mepam

A) ycanka (yMeHbllIeHHE 00hEMA) 1
pacTpeCcKUBAHUE IIBOB

b) nabyxanue (yBenuuenue oobéMa) u
OTCJIOCHHE TUIUTKU

B) 1 k yemy He npuBeAET

49. YkaxuTe BeIMYMHY OTKJIOHEHUS OT
IJIOCKOCTH (BBIMTYKJIOCTH, BHAJAWHBI) MPU
MOJITOTOBKE TI07] OOJIMIIOBKY Ha KJIee WU
MaCTHKE

A) He 6omee 10 mm

b) ne 6onee 15 mm

B) He 6onee 2 MM

50. Ilpu oOnuIOBKEe psina KOJOHH
yCTaHABJIMBAIOT:

A) Ha KpallHUX KOJIOHHAxX

b) Ha ka0 KOJIOHHE

B) uepes ogny KonoHHY

MasKu
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	Вариант 1 
	1 
	Укладка основного фона плиточного пола выполняется 
	а 
	б 
	в 
	г 
	по металлическому угольнику 
	2 
	а 
	б 
	основное поле облицовки 
	в 
	цоколь 
	г 
	карниз 
	3 
	Какие поверхности стен должны быть насечены перед облицовкой керамическими плитками 
	а 
	кирпичные, выложенные впустошовку 
	б 
	деревянные 
	в 
	кирпичные, выложенные вподрезку 
	г 
	любые 
	4 
	а 
	можно использовать любой 
	б 
	зависит от характера тыльной поверхности плитки 
	в 
	чем больше плитка, тем больше размер зубьев 
	5 
	а 
	б 
	0,1-0,2% 
	в 
	1,5 % 
	6 
	а 
	б 
	готовность затирки, наличие крестиков в швах, готовность инструментов 
	в 
	наличие крестиков в швах, схватывание клея или раствора под облицовкой 
	7 
	При приготовлении клеевой смеси сначала в ёмкость 
	а 
	насыпается сухая клеевая смесь, потом добавляется вода 
	б 
	наливается вода, потом засыпается сухая клеевая смесь 
	в 
	Наливается вода или засыпается сухая смесь – последовательность не имеет значения 
	8 
	Какой раствор называется гидравлическим? 
	а 
	Способный твердеть и сохранять прочность только на воздухе 
	б 
	Способный твердеть и сохранять прочность только в воде 
	в 
	Способный твердеть и сохранять прочность как в воде, так и на воздухе 
	9 
	При контроле ровности для последующей облицовки на растворе просветы между контрольной рейкой и поверхностью основания не должны превышать 
	а 
	10 мм 
	б 
	2 мм 
	в 
	5 мм 
	г 
	15 мм 
	10 
	За счёт чего можно создать уклон плиточного пола: 
	а 
	б 
	в 
	за счёт уклона бетонного основания или цементно-песчаной стяжки 
	11 
	Выравнивающий слой цементного раствора, образующий жёсткое покрытие под облицовку, называется 
	а 
	облицовка 
	б 
	подготовка 
	в 
	прослойка 
	г 
	основание 
	12 
	Сквозной зазор в покрытии, препятствующий образованию усадочных трещин, называется 
	а 
	деформационный шов 
	б 
	примыкания 
	в 
	сопряжения 
	13 
	а 
	1,2% 
	б 
	0,2% 
	в 
	0,5% 
	г 
	1,5 % 
	14 
	а 
	не более 2 мм 
	б 
	не более 4 мм 
	в 
	не более 2мм на 1 метр 
	г 
	не более 3 мм 
	15 
	Какой инструмент используется для проверки вертикальности поверхности 
	а 
	нивелир 
	б 
	строительный уровень 
	в 
	контрольная рейка 
	г 
	металлический угольник 
	16 
	а 
	10 мм 
	б 
	15 мм 
	в 
	20 мм 
	г 
	25мм 
	17 
	а 
	б 
	сопряжения 
	в 
	деформационные швы 
	18 
	а 
	вразбежку 
	б 
	диагональная 
	в 
	шов в шов 
	19 
	а 
	б 
	специальным составом 
	в 
	водой или латексом 
	20 
	 
	Укажите преимущества и недостатки жирных растворов 
	а 
	Прочные, недостаточно пластичные, имеют большую усадку 
	б 
	прочные и пластичные, но имеют большую усадку 
	в 
	недостаточно прочные и пластичные, но имеют маленькую усадку 
	21 
	 
	а 
	повышение вяжущих свойств 
	б 
	создание каркаса в растворе 
	в 
	повышение пластичности 
	г 
	снижение усадки 
	д 
	повышение прочности 
	22 
	Слой из раствора или мастики, сцепляющий облицовочное покрытие с подготовкой, называется 
	а 
	облицовка 
	б 
	подготовка 
	в 
	прослойка 
	г 
	основание 
	23 
	 
	а 
	б 
	в 
	1,5 мм на 1 метр высоты 
	г 
	2 мм на  высоту помещения 
	24 
	а 
	10-15 мм 
	б 
	7-15 мм 
	в 
	2-5 мм 
	г 
	до 15 мм 
	25 
	а 
	б 
	на плиту перекрытия 
	в 
	26 
	Для чего необходимы деформационные швы в плиточном покрытии 
	а 
	для разделения различных рисунков и способов облицовки в плиточном покрытии 
	б 
	для предотвращения появления трещин в процессе эксплуатации 
	в 
	для улучшения декоративных свойств облицовки 
	27 
	а 
	б 
	не менее 10 мм 
	в 
	не более 1 мм 
	28 
	а 
	на основе цемента и извести 
	б 
	на основе цемента и эпоксидных смол 
	в 
	на основе цемента и гипса для придания гладкости швам 
	29 
	Укажите преимущества и недостатки тощих растворов 
	а 
	прочные, недостаточно пластичные, имеют большую усадку 
	б 
	недостаточно прочные и пластичные, но имеют маленькую усадку 
	в 
	недостаточно прочные и пластичные, но имеют маленькую усадку 
	30 
	а 
	на весь объём работы 
	б 
	на время её жизнеспособности 
	в 
	на 1 час работы 
	31 
	а 
	б 
	в 
	32 
	а 
	в процессе облицовки 
	б 
	через один час 
	в 
	через 1-2 дня или сразу, если предусмотрено инструкцией  
	в 
	не более 8 % 
	33 
	а 
	примыкания 
	б 
	сопряжения 
	в 
	компенсационные швы 
	34 
	а 
	б 
	на крайних колоннах 
	в 
	через одну колонну 
	35 
	а 
	толщине конструкции пола 
	б 
	5см 
	в 
	толщине плитки и прослойки 
	36 
	а 
	контроль горизонтали облицовки 
	б 
	контроль плоскости 
	в 
	вертикальные контуры облицовываемой поверхности 
	37 
	а 
	б 
	в 
	38 
	а 
	50 
	б 
	100 
	в 
	150 
	39 
	Почему может происходить отслоение плитки от растворной или клеевой прослойки 
	а 
	в результате усадки при твердении утолщённой прослойки 
	б 
	В результате осадочных деформаций зданий 
	в 
	при резком нагреве облицовки 
	40 
	Укажите величину отклонения от плоскости (выпуклости, впадины) при подготовке под облицовку на клее или мастике   
	а 
	не более 10 мм 
	б 
	не более 15 мм 
	в 
	не более 2 мм 
	41 
	а 
	б 
	в 
	для ускорения процесса твердения растворной прослойки 
	42 
	 
	а 
	складным метром 
	б 
	шнурами по диагонали помещения 
	в 
	металлическим угольником 
	43 
	а 
	б 
	в 
	44 
	а 
	б 
	больше усадка затирочной смеси 
	в 
	больше дизайнерский эффект 
	45 
	а 
	по оттенку, качеству лицевой поверхности, размерам 
	б 
	достаточно только по размерам 
	в 
	по качеству лицевой и тыльной поверхности 
	46 
	Какой раствор называется воздушным 
	а 
	Способный твердеть и сохранять прочность только на воздухе 
	б 
	Способный твердеть и сохранять прочность только в воде 
	в 
	Способный твердеть и сохранять прочность как в воде, так и на воздухе 
	47 
	а 
	50 
	б 
	100 
	в 
	150 
	48 
	Для наружной облицовки рекомендуется применять 
	а 
	плотные плитки 
	б 
	пористые плитки 
	в 
	любые  плитки 
	49 
	Для внутренней облицовки рекомендуется применять 
	а 
	плотные плитки 
	б 
	пористые плитки 
	в 
	любые  плитки 
	50 
	Свойство, которым должны обладать герметики в деформационных швах 
	а 
	упругость 
	б 
	пластичность 
	в 
	хрупкость 
	Вариант 2 
	1. Какой раствор называется гидравлическим? 
	А) способный твердеть и сохранять прочность только на воздухе 
	Б) способный твердеть и сохранять прочность только в воде 
	В) способный твердеть и сохранять прочность как в воде, так и на воздухе 
	А) не более 4 мм 
	Б) не более 2 мм 
	В) не более 2мм на 1 метр 
	Г) не более 3 мм 
	А) 15 мм 
	Б) 20 мм 
	В) 15 мм 
	Г) 25мм 
	А) шов в шов 
	Б) диагональная 
	В) вразбежку 
	 
	А) 1,5 мм на 1 метр высоты 
	Б) 1,5 мм на  высоту помещения 
	В) 2 мм на 1 метр высоты 
	Г) 2 мм на  высоту помещения 
	6. За счёт чего можно создать уклон плиточного пола: 
	А) за счёт уклона бетонного основания или цементно-песчаной стяжки 
	Б) за счёт уменьшения толщины растворной прослойки 
	В) за счёт увеличения толщины растворной прослойки 
	7. Укажите преимущества и недостатки тощих растворов 
	А) прочные, недостаточно пластичные, имеют большую усадку 
	Б) недостаточно прочные и пластичные, но имеют маленькую усадку 
	В) недостаточно прочные и пластичные, но имеют маленькую усадку 
	8. Для чего необходимы деформационные швы в плиточном покрытии 
	А) для разделения различных рисунков и способов облицовки в плиточном покрытии 
	Б) для улучшения декоративных свойств облицовки 
	 В) для предотвращения появления трещин в процессе эксплуатации 
	А) усадка (уменьшение объёма) и растрескивание швов 
	Б) набухание (увеличение объёма) и отслоение плитки 
	В) ни к чему не приведёт 
	10. Укажите величину отклонения от плоскости (выпуклости, впадины) при подготовке под облицовку на клее или мастике   
	А) не более 10 мм 
	Б) не более 15 мм 
	В) не более 2 мм 
	А) любой жидкостью 
	Б) водой или латексом 
	В) специальным составом 
	12. Какие поверхности стен должны быть насечены перед облицовкой керамическими плитками 
	А) кирпичные, выложенные вподрезку 
	Б) деревянные 
	В) кирпичные, выложенные впустошовку 
	Г) любые 
	А) на каждой колонне 
	Б) на крайних колоннах 
	В) через одну колонну 
	14. Свойство, которым должны обладать герметики в деформационных швах 
	А) упругость 
	Б) пластичность 
	В) хрупкость 
	В) верхний уровень покрытия цементно-песчаной выравнивающей стяжки или другого основания для настилки пола 
	А) 10-15 мм 
	Б) 7-15 мм 
	В) 2-5 мм 
	Г) до 15 мм 
	17. Укладка основного фона плиточного пола выполняется 
	А) по правилу 
	Б) по причальному шнуру 
	В) по отвесу 
	Г) по металлическому угольнику 
	18. Для внутренней облицовки рекомендуется применять 
	А) любые  плитки 
	Б) плотные плитки 
	в) пористые плитки 
	 
	 
	19. Сквозной зазор в покрытии, препятствующий образованию усадочных трещин, называется 
	А) сопряжения 
	Б) примыкания 
	В) деформационный шов 
	А) 0,1-0,2% 
	Б) 1,5 % 
	В) 1-2%  
	21. При приготовлении клеевой смеси сначала в ёмкость 
	А) насыпается сухая клеевая смесь, потом добавляется вода 
	Б) наливается вода, потом засыпается сухая клеевая смесь 
	В) Наливается вода или засыпается сухая смесь – последовательность не имеет значения 
	А) 1,2% 
	Б) 0,5% 
	В) 0,2% 
	А) не более 1 мм 
	Б) не менее 10 мм 
	В) не более 10 мм 
	А) меньше усадка затирочной смеси 
	Б) больше усадка затирочной смеси 
	В) больше дизайнерский эффект 
	25. Какой инструмент используется для проверки вертикальности поверхности 
	А) строительный уровень  
	Б) нивелир  
	В) контрольная рейка 
	Г) металлический угольник 
	А) фриз 
	Б) основное поле облицовки 
	В) цоколь 
	Г) карниз 
	А) примыкания 
	Б) сопряжения 
	В) компенсационные швы 
	А) в процессе облицовки 
	Б) через 1-2 дня или сразу, если предусмотрено инструкцией 
	В) через один час  
	Г) не более 8 % 
	А) примыкания 
	Б) деформационные швы 
	В) сопряжения  
	А) складным метром 
	Б) шнурами по диагонали помещения 
	В) металлическим угольником 
	А) 50 
	Б) 100 
	В) 150 
	А) для прочности основания 
	Б) для большей производительности труда 
	В) для ускорения процесса твердения растворной прослойки 
	А) чем больше плитка, тем больше размер зубьев  
	Б) зависит от характера тыльной поверхности плитки 
	В) можно использовать любой 
	34. Для наружной облицовки рекомендуется применять 
	А) пористые плитки 
	Б)  плотные плитки 
	В) любые  плитки 
	35. Почему может происходить отслоение плитки от растворной или клеевой прослойки 
	А) в результате усадки при твердении утолщённой прослойки 
	Б)  результате осадочных деформаций зданий 
	В) при резком нагреве облицовки 
	36. При контроле ровности для последующей облицовки на растворе просветы между контрольной рейкой и поверхностью основания не должны превышать 
	А) 5 мм 
	Б) 2 мм 
	В) 10 мм 
	А) по оттенку, качеству лицевой поверхности, размерам 
	Б) достаточно только по размерам 
	В) по качеству лицевой и тыльной поверхности 
	А) 150 
	Б) 100 
	В) 50 
	39. Укажите преимущества и недостатки жирных растворов 
	А) прочные и пластичные, но имеют большую усадку 
	Б) прочные, недостаточно пластичные, имеют большую усадку 
	В) недостаточно прочные и пластичные, но имеют маленькую усадку 
	А) готовность затирки, наличие крестиков в швах,  
	Б) наличие крестиков в швах, схватывание клея или раствора под облицовкой 
	А) на основе цемента и извести 
	Б) на основе цемента и гипса для придания гладкости швам 
	В) на основе цемента и эпоксидных смол  
	А) контроль горизонтали облицовки 
	Б) вертикальные контуры облицовываемой поверхности 
	В) контроль плоскости 
	А)  верхний уровень покрытия пола, подвергаемый эксплуатационным воздействиям 
	Б) верхний уровень плиты перекрытия 
	В) верхний уровень покрытия цементно-песчаной выравнивающей стяжки или другого основания для настилки пола 
	А) повышение вяжущих свойств и прочности 
	Б) создание каркаса в растворе, снижение усадки 
	В) повышение пластичности и усадки 
	45. Какой раствор называется воздушным 
	А) Способный твердеть и сохранять прочность только на воздухе 
	Б) Способный твердеть и сохранять прочность только в воде 
	В) Способный твердеть и сохранять прочность как в воде, так и на воздухе 
	А) толщине конструкции пола 
	Б) 5см 
	В) толщине плитки и прослойки 
	47. Слой из раствора или мастики, сцепляющий облицовочное покрытие с подготовкой, называется 
	А) облицовка 
	Б) подготовка 
	В) прослойка 
	Г) основание 
	А) на время её жизнеспособности 
	Б) на весь объём работы 
	В) на 1 час работы 
	А) на стяжку 
	Б) на плиту перекрытия 
	В) на уровне чистого пола  
	50. Выравнивающий слой цементного раствора, образующий жёсткое покрытие под облицовку, называется 
	А) подготовка 
	Б) облицовка 
	В) прослойка 
	Г) основание 
	 
	Вариант 3 
	А) 0,1-0,2% 
	Б) 1,5 % 
	В) 1-2% 
	2. Свойство, которым должны обладать герметики в деформационных швах 
	А) пластичность 
	Б) упругость 
	В) хрупкость 
	А) шов в шов 
	Б) диагональная 
	В) вразбежку 
	 
	4. Какой инструмент используется для проверки вертикальности поверхности 
	А) нивелир  
	Б) контрольная рейка 
	В) строительный уровень  
	Г) металлический угольник 
	А) через 1-2 дня или сразу, если предусмотрено инструкцией 
	Б) в процессе облицовки 
	В) через один час  
	Г) не более 8 % 
	А) не более 10 мм 
	Б) не менее 10 мм 
	В) не более 1 мм 
	А) 100 
	Б) 150 
	В) 50 
	А) складным метром 
	Б) металлическим угольником 
	В) шнурами по диагонали помещения 
	  
	9. За счёт чего можно создать уклон плиточного пола: 
	А) за счёт уклона бетонного основания или цементно-песчаной стяжки 
	Б) за счёт уменьшения толщины растворной прослойки 
	В) за счёт увеличения толщины растворной прослойки 
	10. Для внутренней облицовки рекомендуется применять 
	А) плотные плитки 
	Б) пористые плитки 
	В) любые  плитки 
	 
	А) фриз 
	Б) основное поле облицовки 
	В) цоколь 
	Г) карниз 
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	А) кирпичные, выложенные вподрезку 
	Б) деревянные 
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	В)  результате осадочных деформаций зданий 
	А) не более 4 мм 
	Б) не более 2 мм 
	В) не более 2мм на 1 метр 
	Г) не более 3 мм 
	17. Сквозной зазор в покрытии, препятствующий образованию усадочных трещин, называется 
	А) сопряжения 
	Б) деформационный шов 
	В) примыкания 
	В) верхний уровень покрытия цементно-песчаной выравнивающей стяжки или другого основания для настилки пола 
	19. Укладка основного фона плиточного пола выполняется 
	А) по правилу 
	Б) по отвесу 
	В) по причальному шнуру 
	Г) по металлическому угольнику 
	А) чтобы при затирке не сдвинуть облицованные плитки 
	В) чтобы влага могла испариться из растворной прослойки 
	А) 15 мм 
	Б) 15 мм 
	В) 20 мм 
	Г) 25мм 
	22. При контроле ровности для последующей облицовки на растворе просветы между контрольной рейкой и поверхностью основания не должны превышать 
	А) 5 мм 
	Б) 2 мм 
	В) 10 мм 
	Г 15 мм 
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	А) сопряжения 
	Б) примыкания 
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	Б) 50 
	В) 150 
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	А) насыпается сухая клеевая смесь, потом добавляется вода 
	Б) Наливается вода или засыпается сухая смесь – последовательность не имеет значения 
	В) наливается вода, потом засыпается сухая клеевая смесь 
	Г) смотреть по инструкции 
	А) на стяжку 
	В) на плиту перекрытия 
	 
	А) на время её жизнеспособности 
	Б) на весь объём работы 
	В) на 1 час работы 
	32. Укажите преимущества и недостатки жирных растворов 
	А) прочные, недостаточно пластичные, имеют большую усадку 
	Б) недостаточно прочные и пластичные, но имеют маленькую усадку 
	В) прочные и пластичные, но имеют большую усадку 
	А) 1,5 мм на 1 метр высоты 
	Б) 1,5 мм на  высоту помещения 
	В) 2 мм на 1 метр высоты 
	Г) 2 мм на  высоту помещения 
	34. Слой из раствора или мастики, сцепляющий облицовочное покрытие с подготовкой, называется 
	А) облицовка 
	Б) прослойка 
	В) подготовка 
	Г) основание 
	А) больше усадка затирочной смеси 
	Б) меньше усадка затирочной смеси 
	В) больше дизайнерский эффект 
	А) готовность затирки, наличие крестиков в швах,  
	Б) наличие крестиков в швах, схватывание клея или раствора под облицовкой 
	В) схватывание клея под облицовкой, прочищенность швов, удалены ли крестики 
	Б) для прочности основания 
	В) для большей производительности труда 
	А) толщине конструкции пола 
	Б) 5см 
	В) толщине плитки и прослойки 
	 
	39. Какой раствор называется воздушным 
	А) Способный твердеть и сохранять прочность только на воздухе 
	Б) Способный твердеть и сохранять прочность только в воде 
	В) Способный твердеть и сохранять прочность как в воде, так и на воздухе 
	40. Укажите преимущества и недостатки тощих растворов 
	А) прочные, недостаточно пластичные, имеют большую усадку 
	Б) недостаточно прочные и пластичные, но имеют маленькую усадку 
	В) недостаточно прочные и пластичные, но имеют маленькую усадку 
	А) любой жидкостью 
	Б) специальным составом 
	В) водой или латексом 
	А) повышение вяжущих свойств и прочности 
	Б) создание каркаса в растворе, снижение усадки 
	В) повышение пластичности и усадки 
	43. Выравнивающий слой цементного раствора, образующий жёсткое покрытие под облицовку, называется 
	А) подготовка                     Б) облицовка 
	В) прослойка                      Г) основание 
	А) на основе цемента и извести 
	В) на основе цемента и гипса для придания гладкости швам 
	 
	45. Какой раствор называется гидравлическим? 
	А) способный твердеть и сохранять прочность как в воде, так и на воздухе 
	Б) способный твердеть и сохранять прочность только на воздухе 
	В) способный твердеть и сохранять прочность только в воде 
	А) вертикальные контуры облицовываемой поверхности 
	Б) контроль горизонтали облицовки 
	В) контроль плоскости 
	А) достаточно только по размерам 
	Б) по качеству лицевой и тыльной поверхности 
	В) по оттенку, качеству лицевой поверхности, размерам 
	А) усадка (уменьшение объёма) и растрескивание швов 
	Б) набухание (увеличение объёма) и отслоение плитки 
	В) ни к чему не приведёт 
	49. Укажите величину отклонения от плоскости (выпуклости, впадины) при подготовке под облицовку на клее или мастике   
	А) не более 10 мм 
	Б) не более 15 мм 
	В) не более 2 мм 
	А) на крайних колоннах 
	Б) на каждой колонне 
	В) через одну колонну 

